

ΞΕΡΕΤΕ πως μπορεί να κατασκευαστεί ένα χοντροκομμένο ιστορικό ψεύδος, βασισμένο σε επί μέρους αληθή στοιχεία; Το ξέρει ο κ. Γκρούεφσκι, οποίος είπε προσφάτως ότι «Έχουμε δικαίωμα να χρησιμοποιούμε το όνομα Μακεδονία», γιατί λέει «Είμαστε το κράτος του Μεγαλέξανδρου». Δεν αμφιβάλλει κανείς ότι ο Μέγας Αλέξανδρος ανήκει στην Ανθρωπότητα, διότι όλοι ζούμε σε έναν κόσμο, που η σχέση του με το έργο του Μεγαλέξανδρου είναι όχι μόνο καταγωγική αλλά και λειτουργική. «Απλώς» ο κ. Γκρούεφσκι παρέλειψε να μας πει ότι ο χώρος που βρίσκεται εντός της Ελληνικής Επικράτειας πήρε το όνομα Μακεδονία από τους Δωριείς που κατέβηκαν στην περιοχή γύρω στο 2000 προ Χριστού, δηλαδή πολύ πριν εμφανιστούν στο χώρο που κατοικούν σήμερα οι Σλάβοι Σκοπιανοί. Γιαυτόν ακριβώς τον λόγο η γλώσσα των Μακεδόνων έχει πολλά στοιχεία της Δωρικής διαλέκτου, διότι οι Αρχαίοι Μακεδόνες ήταν συγγενείς με τους Δωριείς. Οι Μακεδόνες έχουν συγκεκριμένη γλώσσα και καταγωγή, την οποία προσπάθησε άκομψα να επικαλύψει ο κ. Γκρούεφσκι. Δεν υποδηλώνει κ. Γκρούεφσκι μια περιφρόνηση, μια ντροπή για το μεγάλο Σλαβικό Δέντρο να ποζάρει στην ιστορική σκηνή ως κληρονόμοι του Μεγαλέξανδρου;

ΔΕΝ ΞΕΡΕΤΕ κ. Γκρούεφσκι καλύτερα από μας ότι εσείς οι Σλάβοι Σκοπιανοί εμφανιστήκατε στην περιοχή που κατοικείτε σήμερα κατά τον 6ο -7ο αιώνα προ Χριστού; Δηλαδή χίλια ολόκληρα χρόνια μετά τον Μεγαλέξανδρο; Ακόμα και η γλώσσα που μιλάτε σήμερα (ούτε καν γλώσσα, αλλά διάλεκτος) δεν είναι ένα απομεινάρει της Πρωτοβουλγαρικής; Γιατί αν δεν είναι η γλώσσα το βασικό γνώρισμα ενός λαού, τότε τι είναι; Δεν χρειάζεται Δοκτορά Ιστορίας για να λύσει κανείς αυτή την απορία. Αυτή η τρελή λογική κ. Γκρούεφσκι, να λες ότι είσαι μιας φυλής και να μιλάς τη γλώσσα μιας άλλης, δεν έχει ποτέ χωρέσει στο μυαλό μου και έχω την απορία πως χωρά στο δικό σας! Να



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά
απόψεις

Εκ του κατά Γκρούεφσκι της «Μακεδονίας» το Ανάγνωσμα

φικώς δεν κατοικήσατε, ούτε τώρα κατοικείτε σε περιοχή όπου οι Έλληνες (Μακεδόνες ή Νότιοι), οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί και οι Οθωμανοί ονόμασαν ποτέ Μακεδονία. Η Αρχαία και η σημερινή Μακεδονία, επί Βυζαντινών οριζόταν από δυο θέματα, το θέμα Θεσσαλονίκης με πρωτεύουσα τη φερώνυμη Συμβασιλεύουσα και το θέμα Στρυμόνος με

δα και η ευρύτερη περιοχή των Σκοπίων ανήκαν στο θέμα Βουλγαρίας με πρωτεύουσα στην αρχή τη Ναϊσό και από το 1014 μετά Χριστού και ύστερα την Τρίλαπο.

Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ Αλήθεια κ. Γκρούεφσκι είναι μία: Μακεδονία (του Πιρίν) άρχισαν να ονομάζουν την περιοχή που κατοικείτε σήμερα στα Νεότερα χρό-

νια, πρώτοι οι Βούλγαροι, αμέσως με τη γέννηση του Βουλγαρικού εθνικισμού κατά τον 19ο και 20ο αιώνα, ώστε με αλυτρωτική προπαγάνδα να δικαιολογούν τα επεκτατικά τους σχέδια για μεγάλη Βουλγαρία. Συνεπώς πριν σας επινοήσει κ. Γκρούεφσκι το κεφάλι του Τίτο ως ανιστάθμισμα της Σερβικής Συνιστώσας στην Ομοσπονδιακή Γιουγκοσλαβία, εσείς οι Σκοπιανοί και ο εθνικισμός σας δεν ήσασταν τίποτε άλλο παρά ένα Βουλγαρικό απομεινάρει, είτε αυτό εκφραζόταν από το VMRO είτε από τον Γκλιγκόρωφ, είτε από τους δικούς μας Αλβανόφωνους μειονοτικούς που δεν αυτοπροσδιορίζονται Έλληνες.

ΙΔΟΥ κ. Γκρούεφσκι μια ομοιότητα που εσείς οι Σκοπιανοί μπορείτε να αναγάγετε στην Αρχαία Ελληνική Μυθολογία: Ότι η «Μακεδονία» σας γεννήθηκε από το κεφάλι του Τίτο, όπως η Αθηνά από τον μηρό του Δία. Μόνο που η μία ήταν θεά της Σοφίας και των Γραμμάτων, ενώ η άλλη δείχνει Άμυαλη και Αγράμματη. Μέχρι τότε κ. Γκρούεφσκι νομίζετε ότι μπορείτε να κοροϊδεύετε τη Διεθνή Κοινότητα; Αφού λοιπόν ούτε Ιστορικός, ούτε Γλωσσικός, ούτε Γεωγραφικός μπορείτε να τεκμηριώσετε μια καταγωγική ταυτότητα, γιατί γλιστράτε σε μια Φυλετική Φαντασίωση στερημένοι από κάθε Πολιτισμική αυταξία και σοβαρότητα; Είστε τόσο αφελείς να μην ξέρετε ότι με τα ψέμματα δεν στήνονται ταυτότητες, ούτε δημιουργούνται οντότητες, ότι με τα ψέμματα δεν χτίζετε μέλλον; Οι Έλληνες κ. Γκρούεφσκι δεν είναι ο τελευταίος τροχός της αμάξης, ούτε στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ούτε στον ΟΗΕ, ούτε στην Οικουμένη. Και αν πάρουν στα σοβαρά τον εαυτό τους, θα τους πάρουν στα σοβαρά οι πάντες.

ΤΑ ΣΗΜΕΙΩΝΟΥΜΕ αυτά κ. Γκρούεφσκι, γιατί μια λαϊκή παραμύθι λέει πως οι καλοί λογαριασμοί κάνουν τους καλούς φίλους. Και εμείς οι Έλληνες αισθανόμαστε Φιλία με τον γείτονα Σκοπιανό Λαό και θέλουμε να μείνουμε Φίλοι. Αρκεί να αποβάλετε την ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗ που μας χωρίζει.



Lic. No: 2ta06709

FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ό,τι πληρώνετε.

22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012:	ΣΠΕΣΙΑΛ ΓΙΑ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ ΚΙΑΜΑ ΜΕ ΒΒQ, ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΟ ΚΑΙ ΧΟΡΟ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ - ΜΟΝΟ \$35.00
2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU \$2,800
12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΠΕΡΘ \$1,950.00
22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΣΜΑΝΙΑ \$1,795
2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΝΕΥ ΖΙΛΑΝΔ, ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ, ΑΚΟΜΑ ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΟ QUEENSTOWN, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$ 2800.00
5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	9 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΑΔΕΛΑΙΔΕ \$995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	12 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ \$2995.00
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΑΥΕΡΣ ΡΟΚ
18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ
25 ΜΑΡΤΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΣΑΙΡΝΣ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$1,695
15 ΜΑΪΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:	36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ . ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
24 ΗΜΕΡΕΣ 1η ΜΑΪΟΥ 2012:	ΓΥΡΟΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ (COMPLETE RED CENTRE TOUR) \$3,950.00



ΕΧΟΥΜΕ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΗΜΕΡΗΣΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ, ΓΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ, ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2012, ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι